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Po dvoch úvodných zápasoch v Bratislave sa semifinálová séria proti Slovanu presunula za
nerozhodného stavu do vypredanej Steel arény. Tretí duel nám nevyšiel podľa predstáv a
zodpovednú systémovú hru nabúrali dve zbytočné vylúčenia za priveľa hráčov na ľade.
Súper ich potrestal dvomi gólmi Logana Nijhoffa a keď pridal tretí gól hostí kapitán Tomáš
Marcinko, zmenil sa zápas na náročnú stíhaciu jazdu. V 34. minúte ešte vykresal nádej
Simon Jellúš, no ďalší gól „oceliarov“ už 8347 divákov neoslávilo.

„Kľúčovým problémom boli mentálne chyby. Dvakrát sme boli vylúčení za šiestich hráčov
na ľade, dvakrát tam boli rovnakí hráči a dvakrát sme za to boli potrestaní gólmi. Pri prvom
oslabení sme to neubránili dobre a nechali sme voľného hráča pred bránkou. Pri druhom
išlo šikovný teč ich hráča. Je to škoda, pretože inak sme si vypracovali viac ofenzívnych
šancí ako v prvých dvoch zápasoch. Nepremenili sme ich však na góly. Musíme to hodiť za
hlavy a naše špeciálne tímy musia byť vo štvrtom zápase lepšie,“ analyzoval tréner Dan
Ceman.

Podľa strelca jediného košického gólu Simona Jellúša predstavujú tri inkasované góly luxus, ktorý si
v tejto fáze sezóny nemožno dovoliť.

„Celú sezónu sme nedostávali toľko gólov a to bol hlavný faktor. Uleteli nám na rozdiel
troch gólov a to sa potom doháňa ťažko. Bohužiaľ sme im pomohli zbytočnými vylúčeniami.
Nemalo by sa stávať, že máme dvakrát priveľa hráčov na ľade a my to vieme. Poučíme sa z
toho a v piatok to chceme zvládnuť lepšie,“ prisľúbil 25-ročný útočník, ktorý ocenil hru tímu v
druhej polovici stretnutia.

Brankár Patrik Jurčák po vystriedaní Dominika Riečického neinkasoval a v prípade dosiahnutia
kontaktného gólu to mohla byť slušná dráma.

„Škoda, že nám odskočili na tri góly, to je už dosť. Stále sme si vraveli, že budeme bojovať
až do konca a to sme aj ukázali. Bohužiaľ sme dali iba gól.“

Košičania inkasovali ako prví vo všetkých troch zápasoch série a v semifinále sú zatiaľ tímom, ktorý
neustále doťahuje stratu. „Určite by nám pomohlo, keby sme viedli. Ukazujeme, že vieme
otáčať zápasy, ale prvý gól by nás nabudil a mohli by sme hrať trochu inak. Zatiaľ sa to
bohužiaľ nedarí,“ poťažkal si Jellúš.

Stav série 1:2 však rozhodne nepovažuje za nejaký dôvod na paniku. „V takejto situácii nie sme
prvýkrát a určite nás to nerozhodí. Hrá sa na štyri víťazstvá a teraz to chceme doma
vyrovnať. Slovan mám svoju silu, ale je to veľmi vyrovnané. V istých fázach sme boli lepším
tímom a celú sériu dokazujeme, že s nimi môžeme vyhrať. Musíme si teda prízvukovať, že
sme dobrí a máme na to, aby sme ich zdolali.“

Štvrtý zápas je na programe už v piatok o 17.30, opäť v Steel aréne.
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